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3anaua
Jan ¢parMeHT JJICKTPOHHOH TAOIMIIBL:

A B C D KakoB Tun peLuaemol
1 3 4 2 S 3agayn?
2 =D1-1 =A1+Bl

=C1+D1 - 35haua Ha. ..
Kakast u3 ¢hopmyi1, NpuBEACHHBIX HUXKE,

MOKET OBITh 3alrcaHa B SYCHUKE
4TOOBI IMOCTPOCHHAS ITOCJIE BBI

Ha IIPEACTaBICHUE
A o
(DOPMYIBHOM

BBIYMCIICHUM JUarpamma Ii0 3Ha
nuanasona sueek A2:D2 coorBercrBoBajga odBHMCHMMOCTH B

1) =DI-Al e
’)  =BI/CI
3)  =DI-Cl+]

4)  =B1*4



AHAJIU3 YCJI0BUSA

Jlan QEarMeHT AJICKTPOHHOM TaOJINIBI:

A B C D
1 3 4 2 S
2 =D1-1 =A1+B1 =C1+Dl1

Kakast u3 ¢hopmyi1, NpuBEACHHBIX HUXKE,

MOXKET OBITH 3alrcaHa B STUEUKe A2,
4TOOBI IOCTPOEHHAS IOCJE BBINOIHEHNS

BBIYKCJICHUN JIharpaMma IO 3HAYCHUSIM

/ManasoHa sueex A2:D2 COOTBETCTBOBAIA

PHUCYHKY?
T=DTAl -
2) =Bl/Cl 9
3) =DI-Cl+1 9
4) =B1*4 ?

YTO U3BECTHO?
Yto Tpedyercs

|HaﬁTH?

JlaHo:

@DparmMeHT JIeKTPOHHOH
Ta0 MBI
PucyHok (1marpamma)

Hawru:
dDopmyaa (B A2)-?









